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Olomoucký kraj, Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje
(KIDSOK) a český dopravní start-up CITYA společně spouští službu FlexOK. Poptávková
doprava od 2. září flexibilně zajistí dopravní obslužnost v místech a časech, které občanům
více vyhovují. Novinka má přinést rozšíření veřejné dopravy a zkvalitnění nabídky služeb.
Jedná se o pilotní projekt a prvním takto obsluhovaným územím bude Lipník nad Bečvou a
okolní obce.

„Doprava bude zajištěna pomocí mikrobusů. Lidé si je objednají přes jednoduchou a přehlednou
aplikaci. Chceme tak docílit toho, aby se veřejná doprava stala četnější a dostupnější, a to hlavně v
okrajových částech kraje, kde tomu tak dosud nebylo,“ uvedl Josef Suchánek, hejtman Olomouckého
kraje.

Koordinátor dopravy KIDSOK ve spolupráci se společností CITYA připravil dopravní analýzu
Olomouckého kraje, na jejímž základě byla vybrána lokalita Lipníka nad Bečvou a okolních obcí Týn
nad Bečvou, Dolní Újezd, Veselíčko a Bohuslávky.

„Pokud se provoz osvědčí, a my věříme, že ano, postupně bychom ho rádi rozšířili do dalších regionů,
kde je dnes dopravní obslužnost omezená. Systém operativní dopravy je nejen flexibilnější, ale po
předpokládané optimalizaci klasických linek i ekonomičtější při výrazně lepším pokrytí regionu,“
připomněl Petr Lysek, radní Olomouckého kraje pro SMART a investiční projekty.

Zkrácení cestovní doby a zajištění svozu na místa zájmu z Lipníku nad Bečvou a jeho nejbližšího okolí
představuje zásadní zlepšení dostupnosti a komfortu cestování v regionu.

„Do oblasti spadá nejen samotný Lipník nad Bečvou, ale zejména přilehlé obce, kde se lidé potýkají s
delšími docházkovými vzdálenostmi,“ upozornila Kateřina Suchánková, ředitelka KIDSOK.

FlexOK umožní cestujícím se během 15 minut dostat kamkoliv budou potřebovat. Lidé si v přehledné
aplikaci na několik kliknutí objednají mikrobus, který pro ně přijede za pár okamžiků na takzvanou
virtuální zastávku. Ta bude v blízkosti bydliště či aktuální polohy, kde se člověk zrovna nachází.
Služba bude dostupná každý pracovní den mezi 7 a 19 hodinou.

„Systém je jednoduchý a intuitivní. Cestující v několika málo krocích zadá, odkud kam chce odvézt, a
aplikace jej navede na místo, odkud jej FlexOK přepraví spolu s ostatními. Díky chytrým algoritmům
se upravuje trasa i provoz tohoto spojení v průběhu cesty. Mám velkou radost, že můžeme inovaci ve
veřejné dopravě zajistit cestujícím i v Olomouckém kraji, kteří mohou začít využívat poptávkovou
dopravu stejně jako lidé v Pardubickém a Libereckém kraji,“ doplnil Dominik Janík, CEO start-upu
CITYA.
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